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SAJAHUA JJIA TEKYIIEI'O KOHTPOJIA

2.1.1. TekcT 3apaHud

Bapmuanr 1
1. OnpenenuTh Kakoe U3 paBEHCTB % =2,33; <42 =6,48 TOUHEE.

2. Oxpyriauth COMHUTENbHBIE HU(GPHI uncia 3,4852+0,0047 , ocTaBUB BEpHBIC 3HAKU:

a) B Y3KOM CMBICIIE;
0) B IUPOKOM CMBICJIE.
Omnpenenutsd npeaenbHble a0COTIOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO IOIPEIIHOCTH
pe3yJibTara.
3. Haiitu npeznenbHble aOCOMIOTHYIO M OTHOCHUTENIBHYIO HMOTPEHIHOCTH 4YHcia 245,67,

€CJIM OH UMEET TOJbKO BepHbIe HU(DPHI: 1) B y3KOM CMBICTE; 2) B IIUPOKOM CMBICIIE.

4. BpluuciauTb W ONPEAEHUTh MpeAeibHblE aOCONIOTHYHO U OTHOCUTENIbHYIO

m-[a—Db]?

)
C3

NOTPEeIIHOCTH  pe3ynbTara.  McxogHoe — BelpakeHue, X = rie

a=5,141£0,005, b=2,44+0,006, c=7,2+0,07, m=7,8%0,05.

5. BpluucnuTe W ONpeNeNnuTh MpeneibHble a0CONIOTHYIHO UM OTHOCHUTEIBHYIO
MOTPEIIHOCTH Pe3yNbTara, MOoJb3ysACh 00mel (GopMmynoi morpemuocT: 1) B y3Kom

lgm-\/a+\/l;

>, Inie
(c—a)

cMbIcie; 2) B IIMPOKOM cMmbicie. McxonHoe BbIpaxkeHue, X =

a=5,14£0,005, 6=2,44+0,006, c=7,2+0,07, m=7,8%0,05.

Bapmuanr 2
1. OmpenenuTth Kakoe U3 PaBEHCTB 21 79~ 0,724, \/g =9,11 TouHee.

2. Oxpyrnuth cOMHUTENbHBIE UGB! uncaa 0,48652+0,0089 , oCTaBUB BEpHbIE 3HAKU:

a) B Y3KOM CMBICIIE;
0) B IMPOKOM CMBICIIE.
Omnpenenuts npeaenbHble a0COTIOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO IOIPEIIHOCTH
pesyJbTara.
3. Haiitu npenenbHble aOCOMIOTHYIO U OTHOCUTENIbHYIO MOTPEUIHOCTH yucia 2,6087,

€CJIM OH UMEET TOJIbKO BepHbIe LU(DPHI: 1) B y3KOM CMBICIE; 2) B IIUPOKOM CMBICIIE.

4. BpluuciauTh W ONpEAENTUTh MpeAesibHble aOCOMIOTHYIO U OTHOCHTEIBHYIO

:m-[a+b]2

3
02

MOTPelHOCTH  pe3ynbrara.  McxogHoe — BbIpakeHue, X , TIze
a=3,85+0,01, »=20,18+0,002, ¢c=2,04+0,01, m=7,2+0,07.

5. BpluucnuTe W ONpeNeNnuTh MpelneibHble a0COMIOTHYIHO UM OTHOCHUTEIHHYIO
MOTPEITHOCTH PE3yJIbTaTa, MOJab3ysAch o0mIei Gpopmynoit morpemHocTu: 1) B y3KoM



m-[a+b]
CMBICIIe; 2) B MHUPOKOM cMbicie. McxomHoe BwIpaxeHue, X =—————, TJE

32
c

a=3,85+0,01, 5=20,18%+0,002, ¢=2,04+0,01, m=7,2+0,07 .

BpeMﬂ Ha BbINIOJIHEHHE: 2 Y.

2.1.2. Tekcr 3ag1anusd

Bapmuanr 1
1. Kak opopmisitoTcsi BBIMHCICHHUS CO CTPOTUM YUYE€TOM MPEEIbHBIX MOTPEITHOCTEH

IPY TOONEPAIIMOHHOM Y4eTe OmUO0K?

2. TlpousBenute yKa3aHHbIE IEUCTBUS U ONPEACTUTE aOCOTIOTHBIE U OTHOCUTENbHBIE
MOTPEITHOCTH PE3Y/IbTaTOB:

a) 24,1-0,037;
0) 24,1+1,038;
6) 0,65-19,84
2) 8124,6/2,8

3. HcxonaHble 3HaYeHUs apryMeHTa 3a/1aHbl LU(PaMU, BEpHBIMU B CTPOI'OM CMBICIIE.
[Tpou3sBeauTe BHIYUCICHUS U ONPEIEITUTE YUCIO BEPHBIX B CTPOrOM cMbIcie Lugp B
CJICAYIONINX 3HAUYEHUSX AJIEMEHTAPHBIX (yHKIUN:

a) arctg(8,45);

6) 62,01
4. BpaucianTe 3HAUCHUS 33JaHHBIX BRIPAXKCHUN TI0 TTPaBWIIaM ToicyeTa udp AByms
crocodamu:

1) C noonepallnOHHBIM aHAJIM30M PE3YIbTATOB;

2) C UTOroBOIi OLIEHKOH OKOHYATEIFHOTO pe3yibTaTa (Y YUCIOBBIX JTaHHBIX BCE
U PbI BEpHBIE):

3
a) s “26’7782 +2,34%7;

95

9

In(6,93° +4,5)

J34.8

0)

Bapmuanr 2
1. Tlo xaxkoi mpu4MHE B BBIYUCICHUAX CIIeyeT N30eraTb BEIUNTAHUS OJU3KUX 110

BEJIMYMHE YUCET?

2. ITlpomsBenute yKazaHHBIC JEHCTBUSI M OMPEACIUTE A0OCOMIOTHBIC U OTHOCUTEIIbHBIC
MOTPEIIHOCTH PE3YJIbTATOB:



a) 224,1-0,0987;

0) 34,16 +1,8;

6) 1,65-29,874

2) 824,6/2,81

HcxonHble 3HaYeHUs apryMeHTa 3a/1aHbl HU(PPaMu, BEPHBIMU B CTPOIOM CMBICIIE.
[Tpon3BeanTe BHIYUCICHUS U ONPEICITUTE YHCIO BEPHBIX B CTPOrOM CMBICTe HU(p B
CJICAYIOIINX 3HAUYEHUSIX DIIEMEHTAPHBIX (YHKINNI:

a) tg(8,45);

6) 62,34

BorurcnuTe 3Ha4eHUS 3a/IaHHBIX BBIPXXEHUH 110 MPaBUJIaM MOCYeTa U IBYMSI
crocodamu:

3) C noonepanMOHHBIM aHAJIU30M PE3YJIbTATOB;

4) C uToroBoii OLEHKOW OKOHYATEJILHOTO pe3yibTaTa (y YMCIOBBIX JaHHBIX BCE
(Pl BEpHBIE):

326,47
a) P +1g(2,34);

b

c0s(6,93° +4,5)

34,8

0)

Bpems Ha BbINOJIHeHHE: 2 4.

2.1.3. TekcT 3apanus

Bapmuanr 1

1.

VY 3nauenunit a =4,583 u b=14,73 Bce mudpbl BEpHBI B CTPOrOM CMBICIIE.
Beruucnute 3HaueHNs 3aJJaHHBIX BBIPAKEHUM CO CTPOTUM Y4E€TOM I'paHMIL
HOTPEIIHOCTEN ABYMsI CITIOCOOaMU:

1) C noomnepalmoOHHBIM Y4€TOM TPaHUI] TOTPEITHOCTEN;
2) C uTOroBOM OIIEHKON TOYHOCTH pe3ybTaTa:

u a+b
In(a® +5%)’

a+0,5
e

cos(b)
VY 3nauenuit a =4,583 u b =14,73 Bce uudpsl BEpHBI B CTPOrOM CMBICIIE.

Brerancnmre 3HaueHNS 3alaHHbBIX BBIpa)KeHI/Iﬁ Mo MECTOAY I'PaHMII:




4 a+b
In(a® +b%)’

+0,5
ea

b) ———
cos(b)
3. B uem 0CHOBHOE OTJIMYME METOJa TPAHHUI] OT BEIYMCIICHUII [0 METOLy CTPOTOTO
yudeTa IpaHul] IOrPeuIHOCTEN?

4. CoctaBbTe IIporpaMmal U BbIYHUCINTE HA KOMIIBIOTEPC 3HAYCHUA BEIMYUHBI Z Ipu
3aJaHHbIX 3HAYCHUAX a, bucc JABYMA crocodamMu 1o METOJaM:

1) Crpororo ydera rpaHui] a0COFOTHBIX MTOTPEITHOCTEH;
2) I'panwur.

Bapuanr 2

1. VYV 3nauenuit a =9,593 u b =14,73 Bce udpbl BEPHBI B CTPOTOM CMEICIIE.

Breraucnure 3HaueHns 3aJaHHbIX BI)Ipa)KeHI/If/'I CO CTPOIruM y4C€TOM I'paHUI]
MOTPEIIHOCTEN ABYMSI CITIOCOOAMMU:

1) C noomnepallmOHHBIM Y4ETOM TPaHUI] IOTPEITHOCTEN;
2) C uTOroBO# OLIEHKON TOYHOCTH pe3yybTara:

a+b
tg(a’ +b°)
ea+0,5
cos(a)
2. VYV 3naueHu#t a=9,593 u b=14,73 Bce uudpsl BEpHbI B CTPOTOM CMBICJIE.

Breraucnute 3HaueHUs 3aJaHHBIX BLIpa)KeHI/Iﬁ Mo MCTOAY I'PaHUIL:

a+b
tg(a’ +b%)’
ea+0,5
cos(a)
3. B ueM 0CHOBHOE OTJINYME METO/A IPAHULL OT BHIYMCIEHUH 110 METOY CTPOrOro
ydeTa rpaHul] HOTPEIIHOCTEN?

4. CocTtaBbTe MPOrPAMMbI U BEIYHCIUTE Ha KOMITHIOTEPE 3HAUCHUS BETUIHHBI Z TIPU
3aJIaHHBIX 3HAYEHUSX a, b ¥ C C IBYMS CIIOCOOAMU IO METOIaM:

1) Ctpororo yuyera rpaHuil abCOITIOTHBIX MOTPEIIHOCTEH;
2) I'panum.

Bpems Ha BbIOJIHEHME: 2 4.

2.1.4. TexkcT 3apaHusa



Bapmuanr 1
1. ChopmynnpoBaTh aITOPUTM HAXOKACHUS KOPHEH HEIMHEHHBIX ypaBHEHU:

a) METOJIOM ITOJIOBUHHOTO JICICHUS,

b) MeToaoM HUTEpalUu.

3 _x—02=0 c momomursio MS Excel:

2. HaiiTu KOpeHb HEIMHENHOTO YPaBHEHHUS X
a) METO/OM IOJOBHHHOIO JACICHUS;

b) MeTogoM HTEepaIuu.

3. Hamumcates mnporpammy, HaxXOJIIY0 KOPHH HEJIMHCHHOTO ypaBHEHHUS, Ha S3bIKE
PascalABC:
a) METOJOM IOJOBHHHOIO JCICHUS;
b) MeTogoM HTEepaIuu.

Bapuanr 2
1. CdopmynupoBaTh aaropuT™M HaXOXAECHUS KOPHEW HEJIMHEWHBIX YPAaBHEHUN!

a) METOAOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHUS;
b) MeTogoM HTEpaIuu.
2. Haiitu kopeHb HeluHeHOro ypaBHeHus x° —x—0.2=0 c nomomsio MS Excel:
a) METOJIOM IOJIOBUHHOTO JEJICHHUS;
b) MeTomoM UTepaluu.

3. Hamumcate mnporpamMmy, HaxXOJAIIyI0 KOPHU HEJIMHEHHOTO YypaBHEHUS, Ha S3BIKE
Pascal ABC:
a) METOJIOM IOJIOBHHHOTO JIETICHUS;
b) MeTomoM UTepaluu.

Bpems Ha BbIOIHeHME: 2 4.
2.1.5. TekcT 3apanusa

Bapmuanr 1
1. CdopmynupoBaTh aNrOpUTM HAXO0XKIEHUS KOPHEH HETMHEWHBIX YpaBHEHUI:

a) METOJIOM KacaTeJbHbIX;
b) metomom xopn;

C) KOM6I/IHI/IpOBaHHI)IM METOAOM XOpJ U KaCaTCJIbHBIX.

3

2. Haiitu KOpeHb HEJTMHEHHOTO ypaBHeHUs x” —x—0.2=0 c nomompio MS Excel:

a) METOJOM KacaTelIbHbBIX;



b) Meromom xop;

C) KOMOHMHHPOBAHHBIM METOIOM XOPJ U KacaTeJIbHBIX.
3. Hamumcates mnporpammy, HaxXOJIIY0 KOPHM HEJIMHCHHOrO ypaBHEHUsS, Ha
Pascal ABC:
a) METOJIOM KacaTeJlIbHbBIX;
b) meromom xopn;

C) KOMOWHHPOBAHHBIM METOJIOM XOPJ U KacaTelIbHbIX.

Bapuanr 2
1. CdopmynupoBath aJropuTM HAXOXKICHUS KOPHEH HEITMHEHHBIX YPAaBHCHHI:

a) METOJIOM KacaTelbHbIX;
b) metomom xopn;

C) KOM6I/IHI/IpOBaHHI)IM MCTOJOM XOpA U KaCaTCIIbHBIX.

3 _x—02=0 c momomusio MS Excel:

2. HaiiTu KOpeHb HEIMHENHOTO0 YPaBHEHHUS X
a) METOJOM KacaTelIbHBIX;

b) Meromom xop;

C) KOMOWHHPOBAHHBIM METOJIOM XOPJ U KacaTeNbHbIX.
3. Hamucate mnporpammy, HaxXOJSIIyl0 KOPHM HEJIMHEHHOrO ypaBHEHUS, Ha
Pascal ABC:
a) METOJIOM KacaTeJIbHBIX;
b) mMeromom xop;

C) KOM6I/IHI/IpOBaHHHM METOJAOM XOpA U KaCaTCIIbHBIX.

Bpems Ha BbIOIHEHME: 2 4.

2.1.6. Tekcer 3apanus
Bapmuanr 1
1. CdopmynnpoBaTh anropuT™M HaX0XKIEHUS KOPHEH CHCTEMBI IMHEHHBIX YPaBHEHUH:
a) meroznoM ['aycca;
b) MeTomoM mpocToil UTepaLu.
a) HaiiTi KOpHH CHCTEMBI JINHEHHBIX YpaBHEHUH

1,1)61 _.X2 _O,SX3 =0,2

¢ nomomesio MS Excel:

SA3BIKC

SA3BIKC



a) MeronoM ["aycca;
b) METO/IOM IIPOCTOH UTEepalHy.

b)  HammcaTs mporpaMmy, HaXOZASIYI0 KOPHU CUCTEMBI JIMHEHHBIX YpaBHEHHH, Ha s3bike Pascal ABC:

a) metoaoM ["aycca;

b) METO/IOM IIPOCTOH UTEepalHH.

Bapuanr 2

1. CdopmynrpoBaTh alropuT™M HaXOXACHUS KOPHEH CHCTEMBI TMHEWHBIX YPaBHEHHN:

a) metoqoMm ["aycca;

b) METOJOM ITPOCTOM HTEpaITiy.

2. Haiitu KOpHU CUCTEMBI IMHEUHBIX YpaBHEHUI
2x +1,2x, —4,3x; =—-11;

—6x; +3,3x, +2x3 =-0,7.

¢ nomomeso MS Excel:

a) metoqoMm ["aycca;

b) METOJIOM MTPOCTON UTEPAITHH.

3. Hammucatp nporpaMmMy, HaXOAAIy0 KOPHHU CUCTEMBI IMHEHHBIX ypaBHEHUH, Ha sA3bike Pascal ABC:
a) metoqoMm ["aycca;

b) METOJIOM MTPOCTON UTEPAIIHH.

Bapuanr 3

1. ChopmynrpoBaTh anropuT™M HaxOXIECHHsI KOPHEH CUCTEMBI JINHEHHBIX YPaBHEHU:

a) MetoaoM ["aycca;
b)  MeTomoM MPOCTOil UTepalyy.
2. Haliti KOpHU CHCTEMBI JIMHEWHBIX YPABHEHUI
2x; —4x, +1,4x; =-0,6;
X +xy =3x3=2;

2,1x; —x, —2x3 =2,3.

¢ momomso MS Excel:

a) MeroaoM ["aycca;

b) METOJIOM MTPOCTON HUTEPAITHH.

3. Hanwucats nporpamMmy, HaxoJsIyI0 KOPHU CUCTEMBI JIMHEHHBIX YpaBHEHHH, Ha s13b1ke Pascal ABC:
a) MetoqoM ["aycca;

b) METO/IOM IIPOCTOM UTepalLyy.

Bapmuanr 4

1. CdhopmynrpoBaTh aqropuT™M HaxXOXKIAEHHUSI KOPHEH CUCTEMBI JINHEHHBIX YpaBHEHU:

a) MetoqoM ["aycca;
b) METOJIOM IIPOCTOM HTEpaITiy.

2. Haiitu xopHU cHCTeMBbI TMHEUHBIX YpaBHEHUN

8



¢ nomomso MS Excel:

a) metoqoMm ["aycca;

b) METO/IOM IIPOCTOM UTEepalHy.

3. Hamucate mporpaMmy, HaxoISIIylH0 KOPHH CHCTEMbl JIMHCWHBIX YPAaBHCHUH, Ha S3bIKE
Pascal ABC:

a) merozoM ["aycca;

b) METO/IOM IIPOCTOH UTEepalHy.

Bpems Ha BbIOJIHeHHE: 2 4.

2.1.7. TekcT 3agaHusd

Bapuanr 1
1. ChopmynupoBaTh anrOpuTM HaXOKACHUS KOPHEW CHCTEMBI JIMHEWHBIX YpaBHEHHH METOIIOM
3elinens.
2. HaliTi KOpHU CHCTEMBI JIMHEWHBIX YPABHEHUI
X —=5x, +2x; =1;
X = 2%y + %3 =2;
L1x; —x,—0,5x; =0,2.
¢ momotibsto MS Excel metonom 3eiimens.
3. Hammcare mnporpammy, HaxoAsdIlyl0 KOPHH CHUCTEMbl JIMHEWHBIX YypaBHEHHUI, Ha S3bIKE
Pascal ABC meTo0M mipocToii urepamuu.
Bapmuanr 2
1. CdopmynupoBaTh anropuTM HAXOXKICHUS KOpPHEH CHCTEMBbl JIMHEHHBIX YypPaBHEHUH METOIOM
3einens.
2. HaiiTu KOpHU CHCTEMBI JIMHEWHBIX YPABHEHUI
2x = 5xy) + %3 =-2;
2x;+1,2x, —4,3x; =-1,1;
—6x; +3,3x, +2x, =—0,7.
¢ momombto MS Excel metonom 3efinens.
3. Hamucarp mporpamMmy, HaXOASALIYI0 KOPHU CHCTEMBI JIMHEHHBIX ypaBHEHH, Ha si3bike Pascal ABC

METOJIOM 3eiess.
Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 2 4.
2.1.8. TekcT 3apanus

Bapmuanr 1
1. CchopmynupoBaTh aIrOpUTM  HHTEPIONIUPOBAHUS  (PYHKIUH  HMHTEPHOISILIMOHHBIM

9



MHOTOWIeHOM Jlarpanxka.

2. Jnst GyHKIMY, 3aJTaHHON TaOIUIIei:
X 0,2143 0,2572 0,3269 0,4282 0,5657
f(x) 4,3002 4,2037 4,0830 3,9946 4,0603
a) COCTaBbTE€ MHTEPIOJIALMOHHBIA MHorouneH Jlarpawxka. IlpousBeaure mpoBepky
MOJIy4EHHOTO Pe3yJIbTaTa, BEIYMCIINB U CONIOCTABUB Y3JI0BbIC 3HAYCHUS (DYHKIINH;
b) BBIYUCIIUTE 3HaYCHUA 3TOH PpyHKIMH B Touke 0,25, ncnomnn3ys nporpammy Excel.
3. CocraBpTe  NIpPOrpaMMy, BBIUMCIAIOUIYIO  3HAYCHMS  (QYHKIUMM C  [TOMOIIBIO
WHTEPIOJIAIMOHHON (opmysasl Jlarpanka Ha si3pike Pascal ABC.
Bapuanr 2
l. ChopmynupoBaTh  aJrOPUTM  HHTEPHOJUPOBAaHUS (QYHKUUMH  MHTEPHOJIALUOHHBIM
MHoOrowieHoM Jlarpanxa.
2. Jlnia dyHKIMY, 3a7aHHON TaOIHIICH:
X 1,2214 1,3802 1,5872 1, 8571 2,2099
f(x) 16,7391 18,0820 20,0003 22,7888 26,9367
a) COCTaBbTE HMHTEPHOJSILIMOHHBIM MHOrowieH Jlarpanxa. IlpomsBeaure IpoBepKy
MOJy4EHHOT'0 Pe3yJIbTaTa, BHIYUCINB U CONIOCTABUB Y3JI0BbIE 3HaYeHUS (DYHKIINH;
b) BBIYUCIIUTE 3HaYeHUs 3TOI QpyHKIMM B Touke 1,45, ncnomns3ys nporpammy Excel.
3. CocrtaBpTe  mHporpaMMmy, BBIYMCISAIOIIYK0  3HAU€HHUS  (QYHKIUM C  IOMOIUIbIO
MHTEPIOISIIMOHHON (hopMyiibl Jarpanxka Ha si3bike Pascal ABC.
Bpemst Ha BbInmosiHeHHe: | Jac.
2.1.9. Tekcr 3axanus
Bapmuanr 1
1. CdhopmynupoBaTh alropuT™M UHTEPIOIUPOBAHUS (PYHKITUIL:
a) NepBON MHTEPIOIALMOHHON hopmynoit HeroToHa;
b) BTOPOIl HHTEPHOISIUOHHOMN (opMmyioil HpioToHAa.
2. Jlnst GyHKIMY, 3aJaHHON TaOIUIei:
X 2 2,14 2,28 2,42 2,56
f(x) 1,1293 1,2814 1,4407 1,6066 1,7784
a) COCTaBbTE TEPBYIO W BTOPYIO MHTEpHosnuoHHBIe (popmynsl Herorona. IIpomsBenure

MIPOBEPKY MOIYYEHHOTO PE3yJIbTaTa, BEIUMCIUB U COMOCTABUB Y3JI0BbIE 3HAYCHUS (DYHKIINH;

b) BBIUMCIINTE 3HAUCHUS 3TON QyHKIHH B Toukax 2,09 u 2,45, ucnons3ys nporpammy Excel.




3. Ha si3pixe Pascal ABC cocraBbTe mporpamMmmy cyoTaOynupoBaHus:

a) 10 TIEPBOI MHTEPIONSAIMOHHON opmyne HproToHa;
b) 110 BTOPO MHTEPHOIIIUOHHOM popmyne HproToHa Ha si3pike Pascal ABC.
Bapuanr 2
1. CdhopMynupoBaTh alNropuT™M UHTEPIOIUPOBAHUS PYHKIUIL:
a) NEepBOI HHTEPHOIAIMOHHON Gopmyoit HeioToHa;
b) BTOPOW MHTEPIOIALNOHHON hopmymnoii HeroToHA.
2. Jlst GyHKIIMHY, 3aTaHHON TaOJIUIICH:
X 0,5 1,01 1,52 2,03 2,54

f(x) 0,4994 1,0049 1,5025 1,9883 2,4585

a) COCTaBbTE INEPBYIO M BTOPYIO MHTEpHosuuoHHble (popmynsl Herortona. Ilpomssenurte

MMPOBEPKY MOJTYUYCHHOI'O pE3YyJibTaTa, BBIYUCIINB U COIMIOCTABUB Y3JIOBbIC 3HAYCHU (bYHKI_II/II/I;

b) BBIUMCIIUTE 3HaUeHus 3Tol ¢pyHkiuu B Toukax 0,8 u 2,05, ucnons3ys nporpammy Excel.
3. Ha si3p1ke Pascal ABC cocraBbTe mporpamMmmy cyoTa0ynupoBaHuUs:

a) 110 NEPBOM UHTEPNOIALIMOHHOM popmyrne HproToHa;

b) 10 BTOPOI MHTEPHOSIIUOHHOM popmyne HproTona Ha si3eike Pascal ABC.

Bpems Ha BbIOJIHeHMeE: 2 daca.

2.1.10. TekcT 3apanus

Bapmuanr 1
1. CdhopMynupoBaTh alnropuT™:
a) MHTEPIIONNPOBaHUS PYHKINNA KyOMUECKUM CIUIaHOM;
b) AKCTPANOIUPOBAHUS PYHKIIMH.
2. IToctpoiiTe kyOudeckuii crutaity uist Gynkmun y=f(X), 3a1aHHON TabIUIei:
X 2 4 6
y 3 -2 5 -1
3. Jlns TabnuvHO 3aaHHON (YHKIIUH:
X 0,5 1,01 1,52 2,03 2,54
f(x) 1,5576 0,3570 0,0653 0,0080 0,0006

METO/I0M KCTPAIOJISLUHI ¢ TOMOIIBIO HHTEPIOIALUOHHBIX (popMysl HploTOHA BRIYHMCINTE
3Ha4YeHUs (PYHKIIMM COOTBETCTBEHHO B Toukax 1,61 u 1,68.

Bapuanr 2
1. CdopmynupoBaTh aJITOPUTM:
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a) WHTEPHOJMPOBaHUS (DPYHKIIMI KyOMUECKUM CIUTAHOM;

b) skcTpanoaupoBaHus GYHKIIUN.

2. Tlocrpoiite KyOnueckuii crutaiia s GyHkuuu y=f(X), 3a1anHON TabIHIIeH

X 3 7 9
y 5 -1 4 -3
3. s TabnuyHO 3aHaHHON (PYHKITHU:
X 2 2,14 2,28 2,42 2,56
f(x) 1,1293 1,2814 1,4407 1,6066 1,7784

MCTOOM 3KCTPAIIOJIAIHUU € IOMOIIBIO HHTCPIOJIAIUOHHBIX q)OpMy.]I HreroToHa BEIUMCIINTE

3Ha4YeHHs (PYHKIIMH COOTBETCTBEHHO B TOUKax 1,61 u 2,68.

Bpems Ha BhInosiHeHue: | yac.

2.1.11. Tekcr 3ananus

BapuanTt 1
1. CdopmynupoBarh aJropuT™M HaX0XkICHUS TPUOIMKEHHOTO 3HAUEeHUs HHTerpaa:

a)
b)

c)

a)

1o (popmyIie JTEBBIX MPSIMOYTOJILHUKOB;
1o (opmysie mpaBbIX MPSIMOYTOJILHUKOB;

1o (opmyJsie CpeTHUX IPSIMOYTOJILHUKOB;

Haiitu npubnuxenHoe 3HaueHue uHTerpaia [ = J. f(x)dx, e f(x)=

0,5

0,2

110 (OpMyJIE IEBBIX TIPSMOYTOJIBHUKOB C TOYHOCTHIO & =107;

b) o GopMyse NPaBBIX MPSMOYTOTEHUKOB C TOUHOCTBIO &€ =107";

©)
3.
a)
b)
©)

o opmysie cpeIHUX MPIMOYTOIFHUKOB C TOYHOCTBIO & = 1072,

CocraBbTe nporpaMmy UHTErpupoBanus Ha si3bike Pascal ABC:

1o (popmysie JeBbIX TPSIMOYTOJILHUKOB;
1o (opmyJie MpaBbIX MPSIMOYTOJIbHUKOB;

1o (opmyJie CpeTHUX IPSIMOYTOJILHUKOB.

Bapmuanr 2
1. CdopmynupoBarh alropuT™M HaX0XkI€HUS TPUOIMKEHHOTO 3HAUE€HUs HHTerpaa:

a) 10 popMyIIe JIEBBIX MPSIMOYTOJILHUKOB;

b) mo ¢popmye npaBbIX NPSIMOYTOJIEHUKOB;
12
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c) 1o GopMyIe CpeaTHUX MPIMOYTOILHUKOB;

0,8
2. Haiitu npubamkeHHOE 3HaYeHNE UHTerpana [ = J. f(x)dx,rne f(x)=
0,3

cos(x)

a) 1o (GopMyIIe JIEBBIX IPAMOYTOIFHIKOB C TOYHOCTBIO & =107;
b) 1o popMmyIe NPaBIX MPSIMOYTOIBHHKOB C TOYHOCTBIO £ =107

¢) 10 hopMyIie CpeTHUX IPAMOYTOIFHHKOB C TOYHOCTBIO & =107,
3. CocraBbTe mporpaMMy WHTETpupoBaHus Ha si3bike Pascal ABC:
a) 1o (hopMyIie IEBBIX MPSMOYTOJIHHUKOB;

b) 1o popmyre npaBeIX IPSIMOYTOJILHUKOB;

c) 1o dpopMylie CpeIHUX MPSIMOYTOIHHUKOB.

Bpems Ha BbIOJIHeHHe: 2 yaca.

2.1.12. Tekcr 3ananus

Bapuanr 1
1. CdopmynupoBarh alropuT™M HaXO0XACHUS NPUOIMKEHHOTO 3HAUE€HUS HHTerpaa:

a) 1o opMyIie Tpamnenui;
b) mno ¢popmyne CumncoHa.

0,5
2. Haiiti npubnmKeHHOE 3HaUYeHUe HHTErpana | = I f(x)dx, tne f(x)=
0,2

sin(x) _

a) 1o (opMyJie Tpanemuii ¢ TOYHOCThI0 £ =107
b) 1o popmyne CUMIICOHA C TOUHOCTBIO & =107}
3. CocraBbTe mporpaMMy HHTerpupoBaHus Ha si3bike Pascal ABC:
a) 1o (opMmyse Tparenuii;
b) mno ¢popmyne Cumncona.
Bapmuanr 2
1. CdopmynupoBaTh aaroOpuTM HAXO0XKJIECHHUS MPUOIMKEHHOTO 3HAUSHHsI HHTerpajia:

a) o ¢popMyIie Tpamnerui;

b) no ¢popmyne CUMIICOHA.
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0,8

2. Haiitu npubnmkeHHOE 3HaUeHHe UHTerpana [ = J. f(x)dx,roe f(x)= cos(x) :
0,3

a) 110 (hopMyIIe TpameHii ¢ TOYHOCThIO & =107

b) o hopmyne CHMIICOHA C TOYHOCTBIO £ =107

3. CocraBbTe nMporpaMMmy WHTErpupoBaHus Ha s3bike Pascal ABC:

a) o opmyre Tpanenwii;

b) o popmyrne CumrcoHa.

Bpems Ha BbIOJIHeHHe: 2 yaca.

2.1.13. TekcT 3aganus
Bapuanr 1
l. CdopmynupoBaTh AITOPUTM peuieHus O0OBIKHOBCHHOTO

mubdepeHIanTbHOTO YpaBHEHHUS:

b) MeToA0M Jilepa;

c) YCOBEPUICHCTBOBAHHBIM METOOM JIOMAHBIX;

d) MeToioM Ditnepa-Komu.

2. Haiftu ¢ mnomompio mnporpamMmel  Excel npuGnukeHHble 3HAa4eHUs pPELICHHUS
Yo

oObIkHOBeHHOTO auddepenuumansioro ypasHenus (OLY) y'— >=x+1 Ha oTpeske

x €[0;1,5] ¢ marom h=0,1 npu HayaneHOM ycnoBuu y(0) =1, ucnonb3ys

a) MeTtoa Dinepa;

b) YCOBEPIICHCTBOBAHHBIN METO/I JIOMAHBIX;

c) Metoa Dinepa-Komu.

3. Hanucate mporpamMmy pemieHusi OOBIKHOBEHHOTO MU (depeHIMaTbHOTO ypaBHEHUST Ha

s3pike Pascal ABC, ucnonb3ys:

a) MeToJ1 Dilnepa;

b) YCOBEPILIEHCTBOBAHHBIM METOJI JIOMAHBIX;

c) MmeTon Dinepa-Kommn.

Bapmuanr 2

l. CdopmynupoBaTh AJIrOpUTM peleHus OOBIKHOBEHHOT'O

TudepeHInaIbHOr0 ypaBHEHUS:
a) METOJI0OM Jilniepa;
b) YCOBEPIIEHCTBOBAHHBIM METOJIOM JIOMAHBIX;
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c) MeTooM Jitnepa-Komm.

2. Haiitu ¢ momomipio nporpamMmel Excel mpubnmkeHHble 3HaYSHUS

pemenuss 0oObIKHOBeHHOTO auddepennuansHoro ypaBaenus (OY) y'=x+cos Y
Ji.5

orpeske x €[0,3;1,9] ¢ marom h=0,1 npu nagansHoM ycnoBuu y(0,3) = 0,9, ucnonb3ys

a) MeToJ Ditnepa;

b) YCOBEPIICHCTBOBAHHBIN METO/1 IOMaHBIX;

c) Meroa Ditnepa-Koru.

3. Hanucars IIPOrpaMMy pelieHus OOBIKHOBEHHOI'O

muddepeHansHOro ypaBHeHus Ha si3bike Pascal ABC, ucnonn3ys:

a) MeToJ1 Ditnepa;

b) YCOBEPILIECHCTBOBAHHBIN METOJI JIOMAHBIX;

c) meton Ditnepa-Koru.

Bpems Ha BbIOJIHeHMe: 2 Jaca.

2.1.14. TexcT 3ananus

Bapmuanr 1

1. CdopmynupoBathb AJITOPUTM peleHus OOBIKHOBEHHOTO

mubdepeHIMaTbHOTO YpaBHEHHUS:

a) METOJIOM Jilliepa ¢ yTOUHEHHEM;

b) metooM Pynre-Kyrra uerBeproro nopsiaka.

2. Haiitu ¢ nmomomipto nporpamMmel Excel npubnmkeHHble 3HaYeHUs

pemieHUss OObIKHOBEHHOro auddepeHunanbHoro ypasHenus (OLAY) y'- " Y ~=x+1 Ha

orpeske x €[0;1,5] ¢ marom h=0,1 npu HavansHOM ycnoBuu »(0) =1, ucnons3ys:

a) METO/I Diliepa ¢ YTOUYHEHUEM;

b) meto Pynre-Kytra yerBeproro nopsiaka.

3. Hamucatb mporpamMmy perieHusi OObIKHOBEHHOTO TU(epeHIINaTbHOTO YPAaBHEHUS HA S3bIKE

Pascal ABC, ucnonb3ys:

a) METO/I Diliepa ¢ YTOUYHEHUEM;
b) Mmeto Pynre-Kytra yerBeproro nopsaka.
Bapuanr 2
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1. CdopmynupoBath AITOPUTM pereHus OOBIKHOBEHHOTO

TudepeHnaIbHOr0 YpaBHEHUS:

a) METO/I0M Diliiepa ¢ yTOUHEHUEM;
b) meTtosioM Pynre-Kyrra uerBeproro nopsaka.
2. Haiitu ¢ momompio nmporpammbl Excel mpuOiamkeHHbIE 3HAYCHUS

Y

JLs

orpeske x €[0,3;1,9] ¢ marom h=0,1 npu HagansHOM ycinoBuu 1(0,3) =0,9, ucrons3ys:

pemieHuss 0ObIKHOBeHHOTO auddepennuansHoro ypasaenus (OHY) y'=x+cos Ha

a) MeTo Ditiepa ¢ yTOUYHEHUEM;

b) metox Pynre-Kyrra yerBepToro nopsiika.

3. Hamucatp nmporpamMmy perieHusi OObIKHOBEHHOTO TU(GEpEHIINATLHOTO YPABHEHUS HA S3bIKE
Pascal ABC, ucnionb3ysi:

a) MeTo Ditiepa ¢ yTOUHEHUEM;

b) meto] Pynre-Kytra yerBeproro nopsiika.

Bpems Ha BhInosiHeHHe: 2 yaca.

2.1.15. Tekcr 3anaHus

Bapuanr 1

1. CdopmynrpoBaTh alrOPUTM NOUCKAa MUHUMYMa (QYHKIIUU OJHOW EPEMEHHOM:

a)  METOJIOM AUXOTOMUHU;

b) METOZIOM 30JIOTOT'O CEUCHHUS.

2. Haiitn ¢ momomrsto mporpammel MS Excel Munumym GyHKIUU
y=1-x"¢" Ha orpeske x €[0;5], HCTIONMB3yS:

a) METO/ TUXOTOMHUH;

b) METOJ 30JI0TOI'0 CEYCHHUS.

3. HamucaTp mporpaMmy, OCyIIECTBIISIONIYIO TOMCK MUHUMYM (YHKIIMHM OJTHOM IepeMeHHOM Ha

s3bike Pascal ABC, ucnone3ys:

a) METOJT IUXOTOMUU;

b) METOJ 30JI0TOI'0 CEYCHUS.

Bapmuanr 2

1. CdhopMynupoBarh alNropuT™M NOUCKa MUHUMYyMa (QYHKIIMK OJHON TIEPEMEHHOM:
a) METOJIOM JUXOTOMUM;
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b) METOJ0M 30JI0TOr0 CEYCHHUS.

2. Haiitu ¢ momompio nporpamMel MS Excel Munumym ¢yHKImnu
y=1-x’e™ na orpeske x €[0;5], HCTOB3Y:

c) METO]T IUXOTOMUU;

d) METO/T 30JI0TOTO CEYCHUS.

3. Hamucatp mporpaMMy, OCyIIECTBIISIONIYIO TOMCK MUHUMYM (DYHKIIMHM OJTHOM IEepeMeHHOM Ha
s3pike Pascal ABC, ucnonb3ys:

c) METO]T IUXOTOMUU;

d) METO/T 30JI0TOTO CEYEHUH.

Bpems Ha BbIOJIHeHHe: 2 yaca.

2.1.16. TekcT 3aganus

Bapuanr 1

1. ChopmynupoBaTh alrOPUTM MUHUMHU3AINH (PYHKIIMA MHOTUX TTIEPEMEHHBIX:

a)  METOJIOM ITOKOOPJIMHATHOTO CITyCKa;

b) METOJIOM HaWCKOPENIIETO CIIyCKa.

2. Haiftu ¢ nomompio mporpammsl MS Excel MuHUMYM

1 1
Gyskimn y = sz +y° —Ex+2y+3 , HCTIOJIb3YS:

a)  METOoJl MOKOOPAMHATHOTO CITyCKa;

b)  MeTOJ HAaMCKOPEWILIEro CITyCcKa.

3. Hamucath mporpaMmmy, OCYIIECTBIISIFOIIYIO MOUCK MHUHUMYM (YHKIIUM MHOTHX TEePEMEHHBIX
Ha si3bike Pascal ABC, ucnonb3ys:

a) METO/1 IOKOOPANHATHOTO CITYCKa;

b)  MeTOJ HAaMCKOPEWIIIEro CITyCcKa.

Bapuanr 2

1. ChopmynrpoBaTh aITOPUTM MUHUMHU3ALUHN (PYHKIIMM MHOTHX TIEPEMEHHBIX:

a)  METOJOM IOKOOPJMHATHOIO CITYCKa;

b)  METOAOM HAaWCKOPEHUIIEro CIIyCKa.

2. Haiitn ¢ momometo nporpammel MS Excel Munumym ¢QyHKIuu

1
y=Zx2 +%y2 ——x+3y+2, UCHOJIB3YS:

a) METOJ MOKOOPJIMHATHOIO CITyCKa,
b) METOJ HAMCKOPEUIIEro CIyCcKa.
3. Hamucatp mnporpammy, OCYLIECTBISIOUIYIO MOMCK MHUHUMYM (YHKIHUH MHOTHX
nepeMeHHbIX Ha si3bike Pascal ABC, ucnonb3ys:

a) METOJ MOKOOPJUHATHOIO CIIYCKa;

b) METOX HauCKOPEHIIEro CITyCKa.

Bpems Ha BbIOJIHeHME: 2 Haca.
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2.2. 3AJAHUA AJI1 TIPOBEJAEHUSA 3AYETA

3ayeTHbIE BONIPOCHI

13.

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24.
25.

[IpubnuxeHHbIe YUCiIa U ASHCTBUS HAJl HUMH.

[TpubnuxenHple 3HaUCHUsA. AOCOTIOTHAS U OTHOCUTEIbHAS TIOTPEUTHOCTh. BepHbIe 1
3HAYaIme u@psol.

[IpencraBnenne yncen B IBM. Beruncienne norpemnocTeid apugpMeTuuecKux
JNEUCTBUN.

VYyeT norpemHocTell BEIYUCICHUH 110 3aIaHHOH opmMysie. Beraucnenus mo npaBuiam
nojcuera udp.

Bbrauciienus co CTporuM y4eToM IpelelbHbIX a0COMIOTHBIX MOTPEIIHOCTEH.
Bpruncnenus no MeToay rpaHuil.

Otnenenve U yTOUYHEHUE KOPHSI YPABHEHHUS METOJIOM IMOJIOBUHHOTO JICJICHUSI.
Metoa mpoCTON UTEpALUU ISl PELIEHUS] YPABHEHUN.

Haxoxnenue KOPHA YpaBHCHUSI METOAOM KAaCATCIIbHBIX.

. HaXO)K,ZleHI/Ie KOpPHA YpaBHCHUSI METOAOM XOPA.
. HaXO)KIleHI/Ie KOpPHA ypaBHCHUSA METOAOM XOpA U KaCaTCJIbHBIX.

. Pemienue cucrem nuHeiHbIx anredpanyeckux ypaBuenuii (CJIAY) yncneHHbIMU

Merogamu. Meron ["aycca.

Metoa mpoCTOi UTepaluy UIsi CACTEMBI IMHEHHBIX ajreOpandecKux ypaBHEHHN
(CJIAY).

NHuTepnonaunonHslii MHOTOWIEH Jlarpanixka.

[lepBas unrepnonsmonnas Gopmyna HerotoHa.

Bropas untepnomnsnuonnas ¢opmyna HetotoHa.

DKcTpanonupoBanue QyHKITUH.

Uucnennoe unrerpupoBanue. Ksagparypusie popmynsl Hetorona-Koreca.
HucnenHoe uHTErpupoBanue. @opmMyIbl Tpaneuui.

Uucnennoe nnrerpupoBanue. ®opmyna Cumrncosa.

UYucneHHble METO/IbI pellieHusl OOBIKHOBEHHBIX Iu(depeHInalbHbIX ypaBHEHUN. MeToa
Ditnepa.

YucieHHble METO/IbI pelIeHUs] OOBIKHOBEHHBIX UG depeHInaTbHBIX YpaBHEHHH. MeTon
Pynre-Kyrra.

UucneHHoe penieHne 3a1a4 ONTUMHU3ALNY.
[Tonck MuHUMYMa QYHKIHUHM OJHOW EpEMEHHOM.

[Tonck MuHMMYMa QYHKIIUU MHOTHX TIEPEMEHHBIX.

3adeTHBbIC 3a1aHUA

l.

CocraBpTe TporpamMmy HHTErpupoBaHHs 1O (opmyine CHMIICOHA C HCHOJIb30BAaHUEM
OIIEHKH TOYHOCTHU METOJIOM ITOBTOPHOTO CUETa.

®ynkiusa y=1—x"e”" uMeeT eMHCTBEHHBIH MUHUMYM Ha oTpeske [0; 5]. Haiimute ero

METOIOM IUXOTOMHHU C TOUHOCTBIO 10 1-107,
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0,433 sin(x)

3. Jlan wuHrerpan [ = J. Haiinute npubmmkeHHoe 3HaueHue wuHTerpana | mo
0,1 X
dhopmyne Tpanenuit 1 CUMIICOHA C TOYHOCTBIO JI0 107

4. Pemmte MeronoM Diinepa nuddepeHansHoe ypaBHEHHE y'=cos y+3x ¢ HayalbHBIM
3HayeHueM y(0)=1,3 na orpeske [0; 1], mpunsas mar h=0,2.

5. VYToynure KopeHb ypaBHeHHs sin(2x)—In(x)=0 MeToIOM IOJIOBUHHOIO JEJIECHUS Ha
otpeske [1,3; 1,5] ¢ TouHOCTBIO 710 1-10™.

[ dx
6. Bpruucnure unrerpan [ :I > 10 (opmyse Cumicona, pazaenus orpe3ok [0; 1] na
o 1+x
10 paBHbIX yacTeil. OLeHUTE MOTPEIHOCTh BEIYUCICHUH.

7. ®ymkuus y=1-Xx"e UMeeT eIMHCTBEHHEIH MUHMMYM Ha otpeske [0; 5]. Haifaure ero
METOJIOM 30JIOTOI'0 CEYEHHUS C TOUHOCTELIO 110 1-107.

8. B pesynmpraTe MNATUKPATHBIX HM3MEPEHUN TNepuoAa KoleOaHUl MasTHHUKA CTYIEHT
nonyuun pesynbratel (B cekyHaax): 4,8; 5; 4,9; 4,8 u 5. OcHOBBIBasCb Ha 3THX
pe3ynbTaTax YCTaHOBUTE HawiIydlllee MpHOIMKeHWEe 3HAYEHUS NEpUoAa U €ro TPaHUIIbI
a0COIIOTHOW U OTHOCUTEJILHOM MOTPEIIHOCTEMH.

9. B pesympraTe U3MEpEHUs [JIMHBI CTOJIa JIMHEHKONW CaHTUMETPOBBIMH JACICHUSMU
YCTaHOBJICHO, YTO 3HAY€HWE JUIMHBI HaXOAUTCS Mexay neineHusMu 99 u 100 cm.
VkaxuTe rpaHuIllbl aOCOJIOTHOM M OTHOCHTEIIBHOW MOTPENTHOCTEW 3HAYEHHWM JIJTUHBI,
€CJIM 3a HaujIyullee nMpulInKeHUEe IPUHITO ee cpeHee 3HadeHue 99,5 cMm.

10. Jlana ¢pyHkuus, 3anantas Tadbauneit

X 2 2,14 2,28 2,42 2,56 2,7 2,84

y 7,27 7,72 7,89 7,74 7,2 76,23 4,79
Bbrancnute 3HaueHue dToi (QYHKIMH B TOoYke 2,6, HCIONB3YyS CXEMYy PYUYHBIX
BBIYHCIICHHU 10 MHTEPIOJIAIMOHHON hopmyrne HproToHA.

11. CocTaBpTe TIpOrpaMMy HMHTETPUPOBAaHHS 1O (GOpMyJe Tpamenuid C HCIOIb30BaHHEM
OIICHKH TOYHOCTHU METOJIOM ITOBTOPHOTO CUETa.

12. YTounutre kopeHb ypaBHeHUsA sin(2x)—In(x)=0 MeToaOM MpPOCTONW HTEepaluu Ha

-4
otpeske [1,3; 1,5] ¢ TounocTsio q0 1-107.
( dx
13. Beruncnure unterpan [ = .[ . o ¢opMyie Tpamnenui, pazaenus orpe3ok [0; 1] Ha 5
+X
0
paBHBIX yacTed. OeHNnTe NOTPEIHOCTh BBIYUCICHUM.
14. Jlana ¢yHKIMA, 3a1aHHAST TaOIUIIEH
X 0,12 2,32 2,83 4,57 6,39
y -4,29 0,38 2,93 3,72 1,23
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Bbruucnure 3HaueHue 31O (QyHKIMM B Touke 1,36, HCHONB3ys CXeMy pPYYHBIX
BBIYHMCIICHHH 110 hopmyne Jlarpanxa.
15. [IpousBenure yka3aHHble JEHCTBUSA U ONPEAETIUTE a0COIIOTHBIE U OTHOCUTENIbHBIE

MOTPEIIHOCTH PE3YJIbTATOB (MCXOJHBIC YUCIIA 33/1aHBI BEPHBIMU B CTPOTOM CMBICIIE
nudpamn):

a) 24,37-9,18,;

0) 18,437 +24,9;

8) 0,65-1984

2) 8124,6/2,9

16. PemuTe cucremy ypaBHEHUI

2x = 5%, + %3 =-2;
2x +1,2x, —4,3x; =—1,1;
—6x; +3,3x, +2x, =-0,7.

METOOM IPOCTON UTEPAIUU C TTIOMOIIBIO MporpaMmbl 11t DBM.

2.3. KPUTEPUU OHUEHUBAHUSA

«OTIANYHO» - TEOPETHUECKOE COJEp’KaHHE Kypca OCBOCHO MOJIHOCTHIO, 0e3 MpoOenoB,
yMeHHsI c(pOPMHUPOBAHBI, BCE MPEIyCMOTPEHHBIC MPOTrPaMMON y4IeOHBIC 3aJaHUS BBITIOJHEHBI,
Ka4ueCTBO UX BBLIMIOJIHEHHUS OIIEHEHO BBICOKO.

«XO0pomIo» - TEOPETHYECKOEe COJAEpKaHHE Kypca OCBOCHO IMOJHOCTBIO, 0e3 MpoOenos,
HEKOTOpble yMEHHUS CHOPMHUPOBAHBI HEAOCTATOYHO, BCE MPEAYCMOTPEHHBIE MPOrPaMMOii
yueOHbIe 3aJaHUs BBINOJIHEHbI, HEKOTOPbIE BUJIbI 33/1aHUI BHIMIOJTHEHBI C OIIHOKAMHU.

«Y IOBNIETBOPUTEIILHO» - TEOPETUUYECKOE COJIEp)KAaHHWE Kypca OCBOEHO YaCTUYHO, HO
npoOebl HE HOCAT CYIIECTBEHHOTO XapakTepa, HEOOXOJIMMbIE yMEHHUS pabOThl C OCBOCHHBIM
MaTepuaioM B OCHOBHOM C(HOpPMHpOBaHBI, OONBIIMHCTBO MPEAYCMOTPEHHBIX MPOrPaMMOit
oOydeHus yuyeOHBIX 3aJaHHil BBIIIOJIHEHO, HEKOTOPHIE W3 BBIMOJHEHHBIX 3aJaHUIl colep:Kar
OIIMOKHU.

«HeynoBiIeTBOPUTENBEHO» - TEOPETHYECKOE COJACpKaHWE Kypca HE  OCBOCHO,
HEO0OXOUMBbIe YMEHUS He C(OPMHUPOBAHBI, BHITIONHEHHBIC yueOHbBIE 3aJaHUsI COepKAT TpyObie

OILLIMOKH.
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[IporeHT pe3ynbTaTUBHOCTH (ITPaBUIBHBIX

OrneHka ypoBHS MOJITOTOBKH

OTBETOB) Oau1 (OTMETKa) BepOaIbHBIA aHAIIOT
90 + 100 5 OTIINYHO

80 + 89 4 XOpOouIo

70 +79 3 YIOBJIETBOPUTEIHLHO
Mmenee 70 2 HEYIOBJIETBOPUTEIIBLHO
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